



Следователи СО по городу Мончегорск навестили семьи беженцев



Сотрудники следственного отдела по городу Мончегорск СУ СК России по Мурманской области в День знаний посетили беженцев, прибывших в регион из Украины.

Семьи проживают в пункте временного размещения. Двум школьникам – ученикам 7 и 9 классов, переданы необходимые для обучения канцелярские принадлежности, которые помогут им приступить к занятиям. Также офицеры приобрели и помогли повесить книжные полки.

Сотрудники ведомства желают ребятам быстро освоиться в новых школах и с удовольствием тянуться к новым знаниям.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

Изображения



02 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1720464>